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ПОРЯДОК ДЕННИЙ  

Підведення підсумків обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дитячого 

малюнку «Зоологічна галерея».  

  

СЛУХАЛИ:  

Галина  Мирна: в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнку 

«Зоологічна галерея» (далі – Конкурс) взяли участь 218 авторів  

з 27 територіальних громад Донецької області: Андріївська (5), Бахмутська (16), 



Білозерська (4), Великоновосілківська (16), Волноваська (7), Вугледарська (4), 

Добропільська (35), Дружківська (4), Званівська (4), Іллінівська (3), Комарська 

(1), Костянтинівська (10), Краматорська (22), Криворізька(1), Курахівська (8), 

Лиманська (12), Мар'їнська (3), Мирноградська (14), Новогродівська (1), 

Олександрівська (12), Ольгинська (2), Очеретинська (5), Покровська (6), 

Слов`янська (12), Соледарська (4), Торецька (4), Удачненська (3).  

На розгляд журі Конкурсу учнівською молоддю (218 учасників) було 

подано 360 робіт у двох номінаціях:  

- кращий малюнок птахів або ссавців, які мешкають на території регіону 

(фото малюнку–формат А2 - 1 шт. від автора) – 192 роботи;  

- кращий малюнок представників різних зоогеографічних областей світу 

(фото малюнку–формат А2 - 1 шт. від автора) – 168 робіт.  

  

ВИСТУПИЛИ:  

Юлія Мєнафова: не всі учасники дотримувались умов Конкурсу, а саме: 

головне – багато авторів не прикріпили етикетки до своїх робіт з інформацією: 

назва роботи, прізвище, ім'я автора, техніка виконання, клас, повна назва 

навчального закладу. Були випадки неодноразової реєстрації. Деякі учасники 

подали на Конкурс малюнок тільки з однією номінацією (за умовами 

Всеукраїнського етапу Конкурсу якій проводить НЕНЦ – потрібно висилати 

роботи по двом номінаціям), тому, за іншою номінацією було проставлено 

0 балів. Також деякі учасники до Google форми прикріпляли одно і теж фото 

малюнку, що ускладнювало оцінювання, доводилося одразу перевіряти дві 

номінації. 

Людмила Березовська: роботи деяких авторів не відповідали умовам 

конкурсу щодо використання матеріалів (олівці, фломастери тощо), було також 

фото тварини, а не малюнок. Такі роботи, згідно умов. не приймали участі у 

конкурсі.  

Євгенія Харієнко: Багато робіт в яких відсутні етикеток, або некоректно 

написані, дуже багато намальовано не тими матеріалами або пишуть що це 

акварель, але видно що зроблено олівцями.  

Ольга Похілко: Не уважно читають умови і не дотримуються їх. Пропоную 

у Google формі на наступний рік вказати «Тільки акварель, гуаш, воскова 

крейда!», і ніяка «змішана техніка», а перелічити конкретні матеріали, чим 

малювали. Також тяжко визначити на фото малюнків їх формат.  



Наталія Шмакова: Багато робіт, які не відповідають умовам конкурсу, 

наприклад, на бирці зазначена одна якась фарба, а по факту олівці або 

фломастери, або взагалі без бирки/якщо є то формат не той; намальовані 

земноводні та комахи; не відповідає вимогам і вік учасників. Минулорічні 

роботи були «сильніші». 

  

УХВАЛИЛИ:  

1. Призові місця розподілити таким чином:  

І місце – 55 – 60 балів (22 учасника),   

ІІ місце – 50 – 54 балів (28 учасників),   

ІІІ місце – 45 – 49 балів (26 учасників).  

2. Окремим додатком винести список учасників, чиї роботи не 

відповідають умовам Конкурсу (25 робіт).  

3. Нагородити переможців і призерів Конкурсу Грамотами Донецького 

обласного еколого-натуралістичного центру згідно з додатками. 

4.  Учасникам Конкурсу видати Сертифікати, керівникам – висловити 

Подяку.  

 

 

 

Голова журі Галина МИРНА  


